
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Українського державного університету науки і технологій 

 

17 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Українського державного університету науки і технологій (далі – заклад освіти) 

створено окремий розділ «Освітні центри “Крим-Україна” і “Донбас-Україна”» 

(посилання).   

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти зазначено 

інформацію щодо відповідальних осіб за роботу освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна» та телефонів, електронні пошти, також графік роботи 

освітнього центру, адресу та ілюстровану дорожню карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Український державний університет науки і технологій 

керується в діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» 

Правилами прийому на навчання до Українського державного університету 

науки і технологій у 2025 році (посилання). 

На сайті закладу освіти створено окремий розділ «Освітні центри “Крим-

Україна” і “Донбас-Україна”», який містить інформацію щодо діяльності 

https://vstup.ust.edu.ua/osvitni-czentry-krym-ukrayina-i-donbas-ukrayina/
https://vstup.ust.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/pp-udunt-2025.pdf


 

освітніх центрів, описом як діяти вступнику, покрокову інструкцію для 

отримання документа про базову чи повну загальну середню освіту і вступу, дату 

початку роботи ОЦ та дату закінчення, дати прийняття документів на вступ, та 

перелік документів, необхідних для вступу. 

Також, сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 

році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти 

зазначено адресу його розташування та ілюстровано посилання на Google-карту 

для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено три 

заклади загальної середньої освіти - Дніпровський ліцей  № 28 Дніпровської 

міської ради, Дніпровська гімназія №71 Дніпровської міської ради (посилання), 

Дніпровський науковий хіміко-екологічний ліцей Дніпровської міської ради 

(посилання), які є уповноваженими для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка 

про середню освіту.  

Заклади загальної середньої освіти знаходиться у пішій доступності від 

освітніх центрів, Дніпровський ліцей № 28 Дніпровської міської ради за адреса: 

м. Дніпро, вул. Героїв Рятувальників, 12, Дніпровська гімназія №71 Дніпровської 

міської ради адреса: м .Дніпро, вул. Левка Лук'яненка, 10, Дніпровський 

науковий хіміко-екологічний ліцей Дніпровської міської ради потребує 

використання громадського транспорту, адреса: м. Дніпро, проспект Богдана 

Хмельницького, 14Б. 

Інформація представлена на вебсайті закладу освіти, зокрема щодо двох 

уповноважених закладів для проведення річного оцінювання, державної 

підсумкової атестації та видачі документів державного зразка про середню 

освіту, а також контактних телефонів. Разом із тим доцільно доповнити її 

відомостями про відповідальну особу та графік роботи. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Українського державного університету науки і 

технологій. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Лазаряна, 2, м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Байдака Сергія 

Юрійовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Закладом освіти не прийнято окремий нормативно-правовий акт, який 

регулює діяльність освітній центрів «Крим-Україна» та Донбас-Україна». 

https://sch71_dn.dnepredu.com/
https://knz-hel.dnepredu.com/uk/


 

Український державний університет науки і технологій керується в 

діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Правилами 

прийому на навчання до Українського державного університету науки і 

технологій у 2025 році (посилання). 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання до Українського державного університету 

науки і технологій у 2025 році затверджено протоколом вченої ради № 10 від 

26.03.2025, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти за 

посиланням. 

 

Інформація про вступників 

У 2025 році за консультаціями до освітнього центру звернень не надходило. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання, становить 0 осіб. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Закладом освіти не ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей оскільки не було вступників.  

У 2025 році до закладу освіти не було зараховано вступників із ТОТ 

України. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Зменшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання у гуртожитках 

(безоплатно). Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих 

територій на період навчання (на платній основі). 

Також заклад освіти сприяє (за потребою) в отриманні вступниками довідки 

про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та інших документів. 

У закладі освіти передбачено складання атестаційних або кваліфікаційних 

іспитів у дистанційному форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі навчання. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено три заклади загальної середньої освіти - Дніпровський ліцей     

№ 28 Дніпровської міської ради, Дніпровська гімназія №71 Дніпровської міської 

ради (посилання), Дніпровський науковий хіміко-екологічний ліцей 

Дніпровської міської ради (посилання), які є уповноваженими для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту. 
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Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено підготовчі курси для вступників, зокрема для 

осіб з тимчасово окупованих територій: університет є учасником 

експериментального проєкту «Зимовий вступ», а також пропонує загальні 

підготовчі курси, доступні для всіх категорій вступників. Навчання організовано 

в офлайн та онлайн форматах із формуванням окремих груп, вступникам 

пропонуються заняття з української мови, історії України, математики, хімії, 

фізики, іноземної мови та підготовки до творчого конкурсу з малюнку.  

Заклад освіти підтримує та сприяє розвитку таких курсів, зокрема шляхом 

розширення переліку предметів і залучення кваліфікованих викладачів, водночас 

об’єктивно оцінити їхню необхідність саме для вступників через освітні центри 

ускладнено через незначну кількість таких абітурієнтів. Також забезпечено 

можливість надання офлайн та онлайн консультацій з питань вступу. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, вказану інформацію візуалізовано 

на сайті. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- кількість вступників, які за останні кілька років вступили до університету 

через ОЦ незначна, тому коректно оцінити неможливо, проблем з вступниками, 

які вступали не було. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Українському 

державному університету науки і технологій: 

-  на офіційному вебсайті закладу освіти у вкладці «Освітні центри “Крим-

Україна” і “Донбас-Україна”» зазначити графік роботи уповноважених закладів 

загальної середньої освіти та відповідальних осіб. Крім того, доцільно доповнити 

інформацію в цій же вкладці, зокрема у розділі ННІ «Дніпровський інститут 

інфраструктури і транспорту», відомостями про уповноважений заклад загальної 

середньої освіти; 

- перед початком вступної кампанії - 2026 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «ОЦ «Донбас-Україна», «Крим-Україна» Вступникам із 

ТОТ» та посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній 

центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 



 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


